

『臨床工学技士のための血液浄化療法フルスペック』正誤表

『臨床工学技士のための血液浄化療法フルスペック』（2014年9月30日発行 第1版第1刷）に誤りがありました。
ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2014年10月21日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正																														
p.84	表1	<p>表1 白血球系細胞除去療法の保険適応疾患(2014年4月現在)</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <thead> <tr> <th style="width: 30%;">疾患名</th> <th style="width: 35%;">アダカラム®</th> <th style="width: 35%;">セルソーバEX®</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>潰瘍性大腸炎</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>クローン病</td> <td>○</td> <td>—</td> </tr> <tr> <td>関節リウマチ</td> <td>—</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>膿疱性乾癬</td> <td>○</td> <td>—</td> </tr> </tbody> </table>	疾患名	アダカラム®	セルソーバEX®	潰瘍性大腸炎	○	○	クローン病	○	—	関節リウマチ	—	○	膿疱性乾癬	○	—	<p>表1 白血球系細胞除去療法の保険適応疾患(2014年4月現在)</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <thead> <tr> <th style="width: 30%;">疾患名</th> <th style="width: 35%;">アダカラム®</th> <th style="width: 35%;">セルソーバ®</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>潰瘍性大腸炎</td> <td>○</td> <td>○ (Eシリーズ)</td> </tr> <tr> <td>クローン病</td> <td>○</td> <td>—</td> </tr> <tr> <td>関節リウマチ</td> <td>—</td> <td>○ (CSシリーズ)</td> </tr> <tr> <td>膿疱性乾癬</td> <td>○</td> <td>—</td> </tr> </tbody> </table>	疾患名	アダカラム®	セルソーバ®	潰瘍性大腸炎	○	○ (Eシリーズ)	クローン病	○	—	関節リウマチ	—	○ (CSシリーズ)	膿疱性乾癬	○	—
疾患名	アダカラム®	セルソーバEX®																															
潰瘍性大腸炎	○	○																															
クローン病	○	—																															
関節リウマチ	—	○																															
膿疱性乾癬	○	—																															
疾患名	アダカラム®	セルソーバ®																															
潰瘍性大腸炎	○	○ (Eシリーズ)																															
クローン病	○	—																															
関節リウマチ	—	○ (CSシリーズ)																															
膿疱性乾癬	○	—																															